
 

 

U PARKU SVEUČILIŠNOG KAMPUSA 
 

Još jedna motovunska filmska večer na Dubrovačkim ljetnim 

igrama 
 

Dubrovnik, 24. kolovoza 2019. – U sklopu programa Motovun u Dubrovniku prikazan je 

američki igrani hit film Vox Lux redatelja Bradyja Corbeta s Natalie Portman u glavnoj ulozi 

sinoć, 23. kolovoza u parku sveučilišnog kampusa, a večeras će na istom mjestu večeras, 24. 

kolovoza s početkom u 21:30 sati biti prikazani najbolji kratki filmovi po izboru publike Motovun 

film festivala. Ulaz je slobodan.  
 

Najbolji Motovunski kratki po odluci žirija postaje službeni kandidat za nominacije 32. Europske filmske 

nagrade (EFA), poznatije kao europski Oscar, a Motovun je prvi festival iz ovog dijela Europe kojem 

je pripala čast biti kandidacijski festival nagrade EFA. Večerašnji filmski program na Igrama donosi 

selekciju šest najboljih kratkometražnih filmova s Motovunskog filmskog festivala, a to su: iranski 

film Tetovaža redatelja Farhada Delarama, finski Voli vas Matti Jarna Lindemarka, Arthur Rambo 

redatelja Guillaumea Levila iz Francuske, australski film Stvorenja u nama Charlesa Williamsa, češka 

Rekonstrukcija Jiříja Havlíčeka i Ondřeja Nováka te libanonsko-sirijski film Aziza redateljice 

Soudade Kaadan. Navedeni filmovi traju od 13 do 18 minuta, a ulaz na projekciju koja će početi u 

21:30 sati je slobodan. Za osvježenje tijekom uživanja u filmu pobrinut će se Dubrovnik Beer 

Company.  

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja,  a  ne gostovanja, mjesto  

susreta, ideja  i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad 

Dubrovnik,   Dubrovačko-neretvanska županija  te   brojni  sponzori   i   donatori: Mastercard, HEP, Tele2, OTP banka, 

Tekstilpromet, Coca-Cola, ALH, Ford, Kraš, Caboga Stiftung, Hrvatska turistička zajednica, TZ grada Dubrovnika  i 

drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 

 

# # # 
 

Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 
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